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Pro Vaše kilometry bez starostí

Vítejte u dalšího vydání „našeho-Vašeho“ Info ma-
gazínu. Patříte-li k pravidelným čtenářům, pak jste 
zvyklí na jeho stránkách hledat nějakou zajímavou 
akci. Nezklameme Vás ani tentokrát. Ač je to k nevíře, 
tak dlouho jsme čekali na skutečnou zimu, že už mu-
síme pomýšlet na jaro, na roční období, na které stojí 
za to se podívat přes čelní sklo svého vozu.
To sklo by samozřejmě mělo být čisté a i jinak v na-
prostém pořádku. Připomínat legislativní požadav-
ky, možné postihy ze strany policistů při poško-
zeném čelním skle, by bylo nošením dříví do lesa. 
Pamatovali jsme na to a naší jarní akcí „čelní sklo“ se 
snažíme vyjít Vám  vstříc.
Proč to připomínám? Je to jen jedna z mnoha akcí, 
kterými se snažíme obohatit naši standardní nabídku 
služeb. Naší trvalou snahou je, abyste Vy, naši zákaz-
níci, měli se svým vozem, jeho provozem a údržbou 
co nejméně starostí. Na příkladu čelního skla se jen 

snažím dokumentovat, že i v tomto pří-
padě šetříme Váš čas a hlavně peníze. 
Vždyť za Vás vyřídíme i nutné „papíro-
vání“ s pojišťovnou a na Vás už zbude 
„jen“ zmíněný příjemný pohled a výhled 
přes nové sklo.
Naše akce jste si už oblíbili a do jisté míry 
s nimi počítáte. Dokumentuje to napří-
klad Váš zájem jaký jste projevili v závěru 
loňského roku o zimní prohlídku auta, 
o koupi zimních pneumatik, disků, ale 
i dalších zimních doplňků apod. Přičítáme 
to tomu, že jste včas a zevrubně informo-
váni právě díky tomuto magazínu, který 
vydáváme. Za to, že zachováváte přízeň 

a věrnost našemu Infomagazínu, ale také našemu 
servisu a prodejně, za to Vám patří velký dík můj, 
i všech spolupracovníků v Mnichovicích. 
Rok 2006 byl pro značku Citroën velice úspěšný. 
Vzrostl zájem o naši značku, u které už nehledáte 
samozřejmý atraktivní a neotřelý design, ale také 
bezpečnost, hospodárnost, výkonnost a šetrnost 
k životnímu prostředí. Tím vším se jako jednotná 
linka táhne vysoká kvalita. Tu ostatně žádáte při ser-
visních pracích a opravách. Že Vám ji poskytujeme 
u nás, o tom svědčí opětovné umístění naší firmy 
mezi nejlepšími v síti autorizovaných prodejců a ser-
visů značky.
Díky Vám, „milí citroënáři“, za důvěru. Přeji Vám 
mnoho šťastných a bezproblémových kilometrů.

Miloš Babiš
majitel Auto Babiš, s.r.o. 

V případě nemilé události, jakou je havárie Vašeho vozidla, jsme 
připraveni a schopni Vám profesionálně pomoci. Vyřídíme ad-
ministrativu nutnou pro vyřízení pojistné události, zapůjčíme 
Vám náhradní vůz a Vaše vozidlo opravíme v co nejkratším ter-
mínu. 
U havarovaného vozidla pořídíme fotodokumentaci, sepíšeme 
ohledací protokol, u ostatních pojišťoven, než smluvních, zaří-
díme prohlédnutí likvidátorem. Jsme smluvním servisem po-
jišťovny Allianz, České pojišťovny, Kooperativy a UNIQA pojiš-
ťovny.
Zajistíme platbu formou krycího dopisu, to znamená, že zá-
kazník opravu vozu neplatí. Pojišťovna zaplatí pojistné plnění 
servisu, pouze v případě havarijního pojištění zaplatí zákazník 
spoluúčast a DPH pokud se jedná o plátce. 
Kontaktní osoba: Jelínková Iveta, tel.: 323 640 545

V případě havárie…

„Vida, sklo již vyměněno, nádherný výhled, děkuji Vám“



Servis vozů

www.citroen-babis.cz
servis@citroen-babis.cz

Servis vozů  Tel.: 323 640 545  Fax: 314 501 089  Mobil: 731 472 462

Mechanické zabezpečení Defend Lock 
je superstar mezi zámky řadicí páky 
– splňuje nejvyšší požadavky na bez-
pečnost. Je masivně a pevně spojen 

Současné vozy jsou stále více vybavovány nejrůznějšími vymo-
ženostmi z oblasti technických prvků. Navzdory těmto skuteč-
nostem, i tomu, že technologie, které byly ještě před nedávným 
časem vyhrazeny pouze pro luxusní a drahé vozy, dnes dobývají 
také oblast automobilů nižších tříd, jedno zůstává nezměněno. 
Je třeba zajistit trvalý kontakt vozidla s vozovkou. Tento kontakt 
automobilu s povrchem vozovky zajišťují, co byl automobil vyna-
lezen, čtyři malé kontaktní plochy mezi pneumatikou a povrchem 
silnice o velikosti přibližně čtyř dopisních obálek. Tření na těchto 
kontaktních plochách zajišťuje například brzdění, akceleraci, 
směrovou stabilitu při zatáčení apod. Všechny tyto činnosti jsou 
výrazně závislé na správné funkci tlumičů pérování. I ty nejmo-
dernější systémy ABS, EPS či ASR nemohou být plně funkční při 
slabším kontaktu kol s povrchem vozovky.
Hlavní funkcí tlumiče pérování je udržovat za každé situace kon-
takt kol s podkladem. Toto nemohou zajistit opotřebené tlumiče, 
a tak výše uvedené systémy rychle ztrácejí na účinnosti. Vůz má 
tendenci jít do smyku, na mokru dochází i při nižších rychlostech 
k aquaplaningu, řidič hůře ovládá vůz při zatáčení či bočním vě-

tru a zvyšuje se opotřebení 
pneumatik a součástí zavě-
šení kol a řízení. Opotřebené 
tlumiče totiž umožňují větší 
kmitání komponentů zavě-
šení, čímž dochází k vyššímu 
opotřebení dílů, jako na-
příklad pryžových pouzder 
nebo kulových kloubů. Ně-
které součásti řízení kmitají 
spolu s komponenty zavě-
šení, čímž se zvyšuje opotře-
bení kulových kloubů řízení. 
Opotřebené tlumiče mají 
rovněž negativní dopad na 
životnost homokinetických 

kloubů a ložisek kol. A to 
pak může mít velmi vážný 
dopad na rodinný rozpočet, 
pokud je potřeba vyměnit 
najednou celou řadu dílů. 
Proto je vždy výhodnější 
nechat si pravidelně zkon-
trolovat tlumiče pérování 
a opotřebené tlumiče včas 
vyměnit.

Nepodceňujme tlumiče pérování !!!

Srovnání vozu vybaveného 100% tlumiči s vozem s tlumiči opo-
třebovanými z 50 %:
• pokud je obsazen pouze řidičem, zastaví z rychlosti 80 km/h 

na brzdné dráze delší o 2,6 metru 
• pokud je obsazen řidičem a třemi spolujezdci, zastaví z rych-

losti 70 km/h na přímé dráze a na nerovném povrchu o 11,3 
metru dále 

• projevuje aquaplaning při 109 km/h; jsou-li tlumiče stopro-
centně funkční, k aquaplaningu dochází při 125 km/h 

• potřebuje o 23 % delší dráhu při nouzovém zastavení na 
sněhu nebo ledu, a to i se systémem ABS 

Test tlumičů
Kontrola tlumičů zabere z hlediska času 20 minut. Tento čas strá-
vený v servisu určitě stojí za to, mít jistotu bezpečné jízdy řidiče 
i posádky vozu. 
Společnost Auto Babiš s.r.o Vám nabízí bezplatné změření stavu 
tlumičů v období od 01. 01. 2007 do 01. 03. 2007.
V případě výměny tlumičů bude poskytnuta sleva 10% z práce 
i materiálu.
Marek Stejskal – vedoucí servisu tel.: 731 472 462

Mechanické zabezpečení Defend Lock
s karosérií vozu a využívá unikátní patentovanou zámkovou vložku. 
Obsluha zámků Defend Lock je velice snadná, neboť je lze zamknout 
pouhým pootočením a zatlačením zámkové vložky. K odemknutí 
stačí lehké pootočení klíče s vlastním Defend Lock profilem.

Firma Auto Babiš s.r.o. – autorizované montážní středisko Defend Lock.



Prodejna náhradních dílů

www.citroen-babis.cz
dily@citroen-babis.cz  Mobilní prodejce: 731 472 486
Prodej náhradních dílů  Tel.: 323 640 545  Fax: 314 501 089

CITROËN
AUTOBABIŠ s.r.o.

Kontaktní osoby:
Beran Jan,Bayer Petr tel.: 323 640 545
Mobilní prodejce náhradních dílů:
Valtr Josef tel.: 731 472 486

Výměna čelních skel – ZDARMA na všechny typy vozů 
z havarijního a povinného ručení

Pokud máte připojištění čelního skla sjednané ve vaší pojistné 
smlouvě, nebo se jedná o likvidaci z povinného ručení, je možné 
škodu vyřídit formou krycího dopisu. Pro Vás, jako zákazníka to 
znamená, že odjedete, aniž byste výměnu čelního skla museli za-
platit.
Pojišťovna pojistné plnění zašle přímo autoopravně. 
Jsme smluvní servis pojišťovny Kooperativa, České pojišťovny, Al-
lianz pojišťovny a UNIQA pojišťovny. 
V případě uplatnění škody u výše uvedené pojišťovny přijeďte 
přímo k nám, vše vyřídíte  u nás při jedné návštěvě. 

ZIMNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ se slevou až 30 %
platí na originální příslušenství Citroën do 2. 2. 2007 včetně

Nosiče lyží  – 15%
Zástěrky   – 15%
Gumové koberce  – 20%
Střešní nosiče  – 20%
Střešní boxy  – 25%
Sněhové řetězy  – 30%
Sada zimní kosmetiky za 249,–

Vážení obchodní partneři,
firma Auto Babiš s. r. o. autorizovaný distributor originálních ná-
hradních dílů a příslušenství Vám i  v roce 2007, tak jako v před-
chozích letech, nabízí systém rabatů pro Vaše nákupy.
Rabaty platí pro všechny u nás registrované zákazníky z autoopra-
ven, nezávislých prodejců dílů a velkoobchodů. K registraci stačí 
před prvním nákupem doložit kopii živnostenského listu a kopii 
registrace plátce DPH (pokud jste plátci DPH).
Základní rabat je 15 % z maloobchodní ceny bez DPH.
Další rabaty dle Vašich odběrů v kalendářním měsíci:
nákup přes 20 000 rabat 16 %
nákup přes 30 000 rabat 17 %
nákup přes 40 000 rabat 18 %
nákup přes 50 000 rabat 19 %
nákup přes 60 000 rabat 20 %
V platnosti pro Vás zůstává maximální dosažený rabat.
Expedice zboží: druhý den po 12.00 hodině
Rozvoz zboží dle dohody.
– při nákupu nad 2000,– bez DPH rozvoz naším zásobovacím  
vozem

– přepravní firmou  PPL – doprava bude připočtena k ceně zboží
Kontaktní osoby: objednávky – sklad náhradních dílů – 
  p. Beran Jan, p. Bayer Petr
  rozvoz zboží – p. Valter Josef
telefon – objednávky dílů: 323 640 545
fax: 314 501 089
telefon – mobilní prodejce: 731 472 486
e-mail: dily@citroen-babis.cz



Autosalon

www.citroen-babis.cz
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PSA Finance Česká republika, s. r. o., byla založena francouzskou bankou Banque PSA Finance, která je dceřinou společností druhého 
největšího výrobce automobilů v Evropě, skupiny PSA – Peugeot – Citroën. V České republice začala společnost působit počátkem roku 
2003 a jejím posláním je financování prodejní sítě koncernových vozidel a podpora prodeje prostřednictvím finančních produktů pro
koncernové zákazníky. Citroën Leasing je obchodní značka společnosti PSA Finance Česká republika, která vznikla
ve spolupráci s importérem vozidel značky Citroën. V současné době v České republice Citroën Leasing zajišťuje financování formou
finančního leasingu a také formou úvěru.

C4 Picasso
Toto zcela nové,moderní a kompaktní sedmimístné MPV je přiroze-
ným vývojem modelové řady. C4 Picasso se pyšní vyjímečným desi-
gnem a originálními rysy, které činí cestování s tímto MPV radostněj-

ším a pohodlnějším. C4 Picasso nabízí vynikající výhled z vozu díky 
širokoúhlému panoramatickému čelnímu sklu, jež zdvojnásobuje 
výhled z vozu vpřed. Výhled a prosvětlení v přední části vozu jsou 
zcela vyjímečné, nicméně taktéž prostor pro cestující je velmi světlý 
a vzdušný díky velkým postranním oknům. Vůz nabízí pohodlný in-
teriér, aniž by došlo k omezení velikosti úložného prostoru. Velikost 
zavazadlového prostoru závisí na vnitřním řešení. V nejběžnější kon-
figuraci je to 576 litrů.
Pohon C4 Picasso zajišťují čtyři moderní agregáty osazené šestnácti 
ventily. Zážehové motory představuje osmnáctistovka o výkonu 
92 kw a dvoulitr (103 kw). Zájemci o turbodiesel mohou volit středně 
objemný 1.6HDiFAP 110k nebo silnější 2.0HDi FAP 138k. Obě vzně-
tové jednotky jsou vybavené filtrem pevných částic a podávají silný
zátah již v nízkých otáčkách. C4 Picasso disponuje novou manuální 
piotovanou šestistupňovou převodovkou, která je jednou z nejply-
nulejších ve své kategorii. Tato převodovka také napomáhá snížení 
spotřeby paliva o 4–5 % a CO

2
 o 5 g/km. 

Srdečně Vás zveme na zkušební jízdu

Nabídka předváděcích vozů s nadstandardním zvýhodněním

C4 1.6 16V VTR
Berlingo 1.6 
16V Leader

motor 1.6i 16V 110k, najeto 300 km, výbava: klimatizace, rádio 
s CD, 2x airbag, 2x posuvné dveře, el. ovládání př. oken, dálkové 
centrální zamykání, vyhřívaná zrcátka, pravé el. ovládané, lako-
vané nárazníky, 15˝ kola, metalický lak, imobilizér, loketní opěrky

motor 1.6i 16V 110k, najeto 2 500 km, výbava: automatická klimati-
zace, rádio s CD, AL kola s pneu 205/55/16, dálkové centrální zamy-
kání, el. ovládaná přední okna, el. ovládaná a vyhřívaná zrcátka, 6x 
airbag, ABS + EBD + EBA, imobilizér, tempomat + omezovač rych-
losti, palubní počítač

sleva 178 300,–sleva 144 500,–

od 539 000,–


